

Ильдюганова, Г. Читали стихи с вдохновением : 18 декабря в центральной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялся финал XIX Всероссийского конкурса чтецов "Родная речь" / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2021. - 24 декабря. - С. 6.

Читали стихи с вдохновением

18 декабря в центральной библиотеке имени А.С. Пушкина состоялся финал XIX Всероссийского конкурса чтецов «Родная речь» (6+).

Праздничную атмосферу для финалистов и читателей библиотеки создавал весь её интерьер, украшенный уже к новогодним торжествам. Тем приятнее было слушать в этой обстановке стихи о любви. Ведь именно такой и была тема очередного конкурса чтецов.

В четырёх возрастных номинациях совсем юные и убеждённые сединами участники конкурса, вышедшие в финал, в стихотворной форме признавались в любви Родине, маме, природе. И, конечно же, девушке, женщине. А кто лучше Александра Сергеевича Пушкина мог это сделать, в трогающих сердца рифмованных строчках? Их продекламировал третьеклассник из новокуйбышевской школы №11 Артём Сарбаев. А



Финальные прослушивания Всероссийского конкурса чтецов прошли в трёх аудиториях центральной библиотеки им. А.С. Пушкина. Выступление конкурсантов оценивало компетентное жюри.



Александр Шагин из Самары с удивительной для его возраста экспрессией (категория от шести до девяти лет) разнёс в пух и прах тех, кто стесняется своей Родины, не гордится ею, решил променять на проходящие ценности. Читали на конкурсе и сонеты Вильяма Шекспира, причём в подлиннике! На английском языке. Вот обрадовался бы знаменитый драматург, если бы узнал о том, что его декламируют в XXI веке в небольшом городке на Волге.

Как отметил Владимир Гальченко, заслуженный артист РФ,

председатель Самарского отделения Союза театральных деятелей РФ и председатель жюри конкурса, который проходит под его патронатом вот уже 19 лет подряд, когда только задумали проведение первого поэтического конкурса, его организаторы не думали, что состязание вырастет до всероссийского уровня и число его участников увеличится в разы. В конкурсе уже принимают участие чтецы из разных городов и регионов России.

Директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова напомнила: в программе приняли участие 555

человек. В онлайн-номинации «Видеоролик» поучаствовали 372 любителя поэзии из разных уголков России. Финальные прослушивания прошли в трёх аудиториях центральной библиотеки. Выступление конкурсантов оценивало компетентное жюри: Владимир Гальченко, председатель жюри; Сергей Апарин, руководитель департамента культуры, молодёжной политики и туризма; Елена Канигина, заслуженный работник культуры Самарской области; Дмитрий Пиногин, заместитель директора по воспи-

тательной работе Самарского медико-технического лицея; Елена Прокопенко, радиоведущая; Евгений Семичев, член Союза писателей России; Александр Смирнов, генеральный директор ОАО «ТВН»; Ирина Шевченко, генеральный директор ЗАО «Наше время»; Андрей Юнин, заслуженный работник культуры Самарской области, руководитель театра «Время тайн». Все победители получили благодарственные письма от организаторов конкурса и новогодние сюрпризы. Победителями Всероссийского конкурса чтецов «Родная речь» в разных возрастных категориях в офлайн-номинации стали новокуйбышшцы Ульяна Саяпина, Софья Костина, Алина Добина, Елена Поликарпова, Любовь Калашникова, Любовь Картамышева. В онлайн-номинации «Видеоролик» победили ролики, присланные из Санкт-Петербурга, Самары, Безенчука, Новомосковска, села Челно-Вершины.

Организаторы конкурса поблагодарили всех территориальных кураторов, помогавших в подготовке финалистов и победителей. А также самих участников и их группы поддержки. Праздник, посвящённый слову, поэзии, в Новокуйбышевске состоялся! Начинаем подготовку к следующему Всероссийскому конкурсу «Родная речь».

Галина Ильдюганова